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Ek Rapor

29.11.2024 günü 6.koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan CANOVA isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından (10 boydan 

fazla), antrenör Deniz ALTIN atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve tartı mahallinde bulunamadığı için savunma tutanağı tebliğ edilememişti. 03.12.2024 günü savunma 

tutanağı tebliğ edilerek kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   

sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-ALİN DURU (İngiliz)

-KERİME MİHRİ (Arap)

-AKBELHAN (Arap) isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDENBEYİ isimli atın binicisi Burak AKÇAY, koşunun son düzlüğünde 2024 yılı At Yarışları 

Genel Hükümlerinde belirtilenin aksine  kamçı kullanımı ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ODABAŞI isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışı ve koşunun son 50 metresinde  hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b/1) bentleri gereğince 2.948 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BAKIRINOĞLU isimli atın binicisi Caner TEPE, son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132   sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 2.948 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde 

sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MIND THE DEVIL isimli atın antrenörü Zafer TEMUÇİN, koşunun son 400 metresinde 2 numaraya 

kayıtlı PURE WHITE isimli atın, atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan protesto Komiserler Kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan PURE WHITE isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, koşunun son 400 metresinde içten dışa 

doğru hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   

sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b/1) bentleri gereğince 2.948 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EMIL KURJAK isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan NORTH IRON isimli atın binicisi Mustafa ÇİEÇK, start çıkışında içten dışa doğru hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan RABATTO isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışında dıştan içe doğru hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan NAZLI ÇOCUK isimli atın binicisi İsa YILDIRIM, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. Ayrıca atın son 

düzlükteki performansı hakkında bilgi alınmıştır. Son düzlükte attan istediği performansı alamadığını ve sakatlanma riskine karşı atı 

zorlamadığını ifade etmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BALIMSIN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son düzlükte içten dışa doğru hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan AYŞİN HANIM isimli atın binicisi Caner YILDIRIM, son düzlükte dıştan içe doğru hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan AYŞİN HANIM isimli atın binicisi Caner YILDIRIM, son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132   sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 2.948 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde 

sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KUZGUN BEY isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, koşunun son 500 metresinde hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

9 numaraya kayıtlı olarak koşan Elif EYLÜL isimli atın antrenörü Turgay KEÇİCİ tartı mahalline gelmeyerek ve zamanında atın 

eyerini almayarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmıştır. Tartı mahallinde bulunmadığı için 

savunma tebliğ edilememiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM BERZAN isimli atın antrenörü Aycan POLAT, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 2.948 TL PARA ve İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM BERZAN isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK, koşunun son düzlüğünde 2024 yılı At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenin aksine  kamçı kullanımı ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BATIEGE isimli atın binicisi Enes BOZDAĞ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi 

(a) ve (b/1) bentleri gereğince 2.948 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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